

තනතුරු පුරප්පාඩුව

තොරතුරු දැනගැනීමේ අයිතිවාසිකම පිළිබඳ කොමිෂන් සභාව

(2016 අංක 12 දරණ තොරතුරු දැනගැනීමේ අයිතිවාසිකම පිළිබඳ පනත යටතේ ව්‍යවස්ථාපිත)

අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් /ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී තනතුර

තොරතුරු දැනගැනීමේ අයිතිවාසිකම පිළිබඳ කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් /ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී තනතුර සඳහා වයස අවුරුදු 55 ට අඩු පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්කරු ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී වටිනාකම් හා යහපාලන මූලධර්මයන් පිළිබඳ කැපවීමක් ඇති, නායකත්ව ගුණාංගයන්ගෙන් හෙබි ගතික භාවයෙන් යුතු පුද්ගලයෙකු විය යුතු අතර, රාජ්‍ය භාෂා අතරින් එකක් හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව හැසිරවීම සම්බන්ධයෙන් විශිෂ්ඨ සන්දේශන හැකියාවක් ඇති අයකු විය යුතුය.

මෙම තනතුර කළමනාකරන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 02/2016 (I) වක්‍ර ලේඛය යටතට ගැනෙන එච්එම් 1-1 ගනයට අයත් වන අතර එම තනතුරට රුපියල් 80,295 – 15 X 2,700-114,345 වැටුප් පරිමාණය හිමි වේ. මෙම තනතුර ආරම්භක වශයෙන් අවුරුදු දෙකක කාල සීමාවකට යටත් වන අතර, පසුව දීර්ඝ කිරීම පිළිබඳ සලකා බැලිය හැකි, නිශ්චිත කාලසීමාවක් සහිත කොන්ත්‍රාත් පදනම මත කෙරෙන පත්වීමකි. මෙම තනතුරට නිල වාහනයක් හා රාජ්‍ය අංශයේ සමාන තනතුරුවලට හිමි වරප්‍රසාද හිමි වේ.

සුදුසුකම්

- I. විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත, පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයක ප්‍රථම උපාධියක් හා නීතිය හෝ සමාජීය විද්‍යාවන් පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධියක් හෝ ඊට සමාන වූ වෘත්තීය සුදුසුකම් ඇති, කළමනාකරණ මට්ටමේ අවුරුදු 15 ක සේවා පළපුරුද්දක් හා, එකී කාල පරිච්ඡේදයෙන් අවුරුදු 05 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකාර මට්ටමේ තනතුරක් දැරූ අයකු විය යුතුය.  
හෝ
- II. විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ප්‍රථම උපාධිය හා ආචාර්ය උපාධියක් සමඟ කළමනාකරණ මට්ටමේ තනතුරක අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් සහිත විශිෂ්ඨ සේවා වාර්තාවක් ඇති අයකු විය යුතුය.  
හෝ
- III. නීතීඥයකු ලෙස අවුරුදු 15 කට නොඅඩු කාලයක් තුළ පොදු නීතියට (public law) අදාළ කටයුතු පිළිබඳ වෘත්තීය පළපුරුද්දක් ඇති අයකු විය යුතු අතර එකී කාල පරිච්ඡේදයෙන් අවුරුදු 07 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ මට්ටමේ නීතීඥයකු ලෙස කටයුතු කළ අයකු විය යුතුය.  
හෝ
- IV. ඉහත කී සුදුසුකම් වලින් එකක් සහිතව අංක 9/2007 රාජ්‍ය පරිපාලන වක්‍ර ලේඛයේ දැක්වෙන ප්‍රතිපාදනයන්ට යටත්ව නායකත්ව ගුණාංග හා කළමනාකරණ හැකියාවන් සම්බන්ධ විශිෂ්ඨ සේවා වාර්තාවක් ඇති වයස අවුරුදු 65 ට අඩු රාජ්‍ය අංශයේ විශ්‍රාමිකයන් සම්බන්ධයෙන් සලකා බැලිය හැක.

බඳවා ගැනීමේ පරිපාටිය

අයදුම්කරුවන්, තමන් පිළිබඳ තොරතුරු විමසිය හැකි වගකිවයුතු පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් සහිතව සිය අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය අත්දැකීම් පිළිබඳ විස්තර ප්‍රකාශනයක් (CV) 2017.04.05 දින හෝ එයට ප්‍රථම පහත දැක්වෙන ලිපිනයට එවිය යුතුය.

සභාපති, තොරතුරු දැනගැනීමේ අයිතිවාසිකම පිළිබඳ කොමිෂන් සභාව, 203-204, බ්ලොක් අංක 02, බණ්ඩාරනායක අනුස්මරණ ජාත්‍යන්තර සම්මන්ත්‍රණ ශාලාව, බෞද්ධාලෝක මාවත, කොළඹ 7, හෝ විද්‍යුත් තැපෑල [rti.commission16@gmail.com](mailto:rti.commission16@gmail.com)

තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලැබේ.